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برای اولین بار در این فصل پرسپولیس در دو 
هفته متوالی با یک ترکیب 11 نفره و سیستم 
ثابت به میدان رفت. پرسپولیس با همان 11 
بازیکنی که در تهران مقابل چادرملو پیروز شد 
در انزلی به مصاف ملوان رفت که این بار با یک 

گل شکست خورد و بازنده شد.
سرخ‌ها در شرایطی مقابل ملوان به میدان رفتند 
که تعداد بازیکنان غایب کم نبود اما اوسمار 
به نسبت دیدار مقابل چادرملو دست بازتری 
داشت. با این حال گفته می‌شود ثبات هم به 
ترکیب پرسپولیس نمی‌آید و قرار نیست این 
ثبات ادامه داشته باشد چرا که اوسمار از کیفیت 
برخی بازیکنان شاکی است و احتمال رفرم و 
تغییرات قابل توجه در ترکیب اصلی وجود دارد.
 نکته امیدوارکننده در این میان جایی است 
که برخی نفرات مصدوم تیم به شرایط بازی 
برگشته‌اند و شاید از آنها استفاده شود. محمد 
عمری که در پنج بازی نیم‌فصل دوم غایب بود 
حالا چند روزی است با تیم تمرین می‌کند و 
جدا از اینکه وارد لیست 22نفره مسابقه شنبه 
مقابل گل‌گهر خواهد شد احتمالاً به ترکیب 

اصلی هم می‌رسد.
در عین حال امید عالیشاه یکی از مهم‌ترین 
بازیکنان فاز حمله هم وارد لیست می‌شود 
و بعد از پشت سر گذاشتن مصدومیت حالا 
می‌تواند شرایط تیم اوسمار در فاز حمله را بهتر 
و تیم پرسپولیس را قوی‌تر کند. رضا شکاری 
نیز بعد از مسائلی که داشت ظاهراً مشکلی 
برای بازگشت به فهرست تیم در مسابقه بعدی 
نخواهد داشت و شاید از او نیز استفاده شود. از 
سوی دیگر در شرایطی که از دیروز بیفوما هم 
به تمرین برگشت، یک مصدوم دیگر به اردوی 
پرسپولیس اضافه شده و همین مسأله می‌تواند 

باعث تغییراتی در خط دفاع شود.

 محمدحسین کنعانی‌زادگان که در انزلی مصدوم 
شد، فعاً یک بازی را از دست داده است تا 

تغییراتی در خط دفاع هم به وجود بیاید.
به نظر می‌رسد با توجه به شرایط بازیکنان و 
فرم اخیرشان در برخی خطوط، اوسمار در بازی 
شنبه مقابل گل‌گهر با توجه به نتیجه هفته 
قبل و البته وضعیت حریف در جدول – که 
حالا تبدیل به رقیب پرسپولیس در راه قهرمانی 
شده - می‌خواهد تغییراتی در هر سه خط تیمش 
ایجاد کند که شاید برخی از آنها قابل حدس 

زدن باشد.
در خط دفاع به احتمال زیاد مرتضی پورعلی 
گنجی جانشین کنعانی‌زادگان خواهد شد. 
البته پرسپولیس در این پست سهیل صحرایی 
را هم دارد که فعلاً اوسمار به او اعتماد نکرده 
اما مرتضی در ملوان شرایط بهتری نسبت به 
هفته‌های قبل داشت. در دفاع چپ احتمال 
تغییر و بازی کردن معامله‌گری جای میلاد 
محمدی وجود دارد اما این تغییر چندان محتمل 

. نیست
در خط هافبک بعد از اشتباه بزرگ و نمایش 
ضعیف سروش در نیمه نخست بازی با ملوان 
احتمال نیمکت‌نشینی او وجود دارد و از آنجایی 
که خدابنده‌لو هم فرم جالبی ندارد شاید 
شکاری یا حتی عالیشاه جانشین او شود. در 
همین خط وضعیت باکیچ و سرلک 50-50 است 
و باید دید اوسمار روز آخر چه تصمیمی درباره 

هافبک دفاعی تیمش خواهد گرفت.
در عین حال با در نظر گرفتن اینکه احتمالاً 
محمد عمری به ترکیب باز خواهد گشت و 
احتمالاً در پست هافبک راست به کار گرفته 
می‌شود باید دید وضعیت امیرحسین محمودی 
چه می‌شود. محمودی در دو بازی قبلی به عنوان 
هافبک راست بازی کرده اما همه می‌دانند 
که او در خط حمله فعالیت می‌کند. با توجه 
به نمایش ضعیف سرگیف احتمالاً محمودی 
جایگزین او خواهد شد هر چند علی علیپور هم 
با گل‌هایی که نزد می‌تواند گزینه تغییر باشد.

اوسمار با ثبات به جایی نرسید

احتمال زلزله در ترکیب اصلی پرسپولیس
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عالیشاه زودتر از موعد برگشت

امید عالیشاه که به دلیل مصدومیت طی دو دیدار 
قبلی این تیم غایب بود، از روز سه‌شنبه به تمرینات 
گروهی بازگشت تا در رقابت برای همراهی این تیم 

در ادامه فصل قرار داشته باشد.
عالیشاه که به لحاظ تکنیکی و فنی و به عنوان 
کاپیتان اول این تیم نقش تأثیرگذاری در ترکیب 
پرسپولیس دارد، در دیدار مقابل فولاد خوزستان در 
دقایق ابتدایی با مصدومیت مواجه شد تا از ترکیب 
خارج شود. اتفاقی که شایعات زیادی را درباره آینده 
او و از دست دادن چندین بازی و حتی دوری تا 
پایان فصل نیز به دنبال داشت. البته عالیشاه در 
گفت‌و‌گویی که در آن مقطع داشت، این موضوع 
را رد کرده و مدعی بازگشتی زودهنگام به ترکیب 

تیمش شده بود.
اکنون با گذشت دو بازی از غیبت کاپیتان اول 
سرخ‌ها، امید عالیشاه از دو روز قبل تمرینات 
سنگین خود را به همراه تیم استارت زده تا مهیای 
رقابت برای بازگشت به ترکیب شود و اوسمار در 
صورت صلاحدید می‌تواند دقایقی مقابل گل‌گهر 

به او میدان بدهد.
 

رفع توقیف حساب و املاک پرسپولیس
با اعلام باشگاه پرسپولیس، حساب‌های بانکی و 
املاک این باشگاه که به دلیل شکایت یک شاکی 
توقیف و مسدود شده بود، با اقدام حقوقی باشگاه 

رفع توقیف شد.
در نامه باشگاه پرسپولیس آمده است: »با توجه 
به اقدامات انجام شده در خصوص پرونده شکایت 
شرکت بهنام پیشرو کیش )شاکی(، پرونده مزبور 
مختومه و رفع توقیف در خصوص اموال و املاک و 
حساب بانکی شرکت در خصوص این پرونده انجام 

است.« شده 

 

هاشمیان کوتاه نمی‌آید
وحید هاشمیان سرمربی پرسپولیس در ابتدای 
فصل جاری از عملکرد خود رضایت کافی را داشت 
و هرگونه نقد را مغرضانه تصور می‌کرد و به همین 
دلیل پس از خبر برکناری از سوی باشگاه حاضر به 

تعامل بر سر فسخ قرارداد نشد.
هاشمیان قرارداد ۵۰ میلیارد تومانی برای یک فصل 
با پرسپولیس امضا کرده بود و حالا می‌خواهد تمام 
و کمال این مبلغ را از مدیران باشگاه بگیرد. حتی 
او پیشنهاد جدید یکی از دوستان مشترک خود و 
حدادی را برای حل این مشکل رد کرده است تا 
نشان دهد تصمیمش را برای دریافت رقم قراردادش 
گرفته است و دیگر هم حاضر نیست در مورد این 

موضوع با باشگاه وارد مذاکره شود.

 

بازگشت شکاری به لیست
پس از غیبت رضا شکاری در لیست پرسپولیس در 
چند بازی، حالا شنیده می‌شود که او به ‌احتمال 
فراوان برای بازی با گل‌گهر سیرجان در لیست این 
تیم قرار خواهد گرفت. اوسمار تصمیم دارد با تغییر 
و بازنگری در عناصر خط میانی خود بار دیگر به رضا 
شکاری فرصت نمایش دهد تا او پس از پشت سر 
گذاشتن دوران مصدومیتش به دلیل سرماخوردگی 
در ترکیب قرار بگیرد. شکاری در حالی به ترکیب 
اصلی پرسپولیس برای بازی با گل‌گهر سیرجان 
نزدیک شده است که هفته گذشته از سوی باشگاه 
فرا خوانده شده بود تا پیمان حدادی مدیرعامل این 
باشگاه با او صحبت‌هایی داشته باشد اما خبری از 
جریمه این بازیکن به همراه تیوی بیفوما نیست 
تا شکاری تنها با دریافت توصیه از حدادی، راهی 

تمرینات تیم شود و کارش را ادامه دهد.

 

تکذیب شایعه درباره کنعانی‌زادگان
طی روزهای اخیر شایعه‌ای عجیب درباره حسین 
کنعانی‌زادگان، مدافع ملی‌پوش پرسپولیس، در 
فضای مجازی منتشر شد. شایعه‌ای که مدعی بود 
او به دلیل کاشت مو از شرکت در نبردهای هوایی و 
زدن ضربه سر خودداری می‌کند تا به موهای تازه 
کاشته‌شده‌اش آسیبی نرسد. این ادعا خیلی زود 
مورد توجه هواداران قرار گرفت و بحث‌های زیادی 
را به راه انداخت اما پیگیری‌ها نشان می‌دهد اصل 
ماجرا متفاوت است. کنعانی‌زادگان در واقع عمل 
کاشت مو انجام نداده، بلکه برای ترمیم بخش 
کم‌پشت موی سرش از پروتز مو استفاده کرده است. 
او حتی به یک کلینیک زیبایی مراجعه مستمر دارد 
و یک ویدیوی تبلیغاتی هم برای آنها ضبط کرده 
است. پروتز مو با فعالیت‌های ورزشی، تعریق یا 
ضربه سر دچار مشکل نمی‌شود و استفاده از آن 
محدودیتی برای انجام حرکات فوتبالی، از جمله 
نبردهای هوایی، ایجاد نمی‌کند. اگر کنعانی عمل 
کاشت مو انجام داده بود، باید برای مدتی موهایش 
را می‌تراشید و آثار جراحی هم مشخص می‌شد و در 
ماه‌های ابتدایی پس از کاشت، تعریق زیاد و ضربه 

می‌توانست برایش دردسرساز شود.
گفتنی است کنعانی‎زادگان که در انزلی دچار 
مصدومیت شد، قرار بود دیروز‌ MRI بدهد تا مدت 

دور‌ی‌اش از میدان مشخص شود.

با در نظر 
گرفتن اینکه 

احتمالاً محمد 
عمری به 

ترکیب باز 
خواهد گشت 

و احتمالاً در 
پست هافبک 

راست به 
کار گرفته 

می‌شود باید 
دید وضعیت 

امیرحسین 
محمودی چه 

می‌شود

بازی شنبه گل‌گهر – پرسپولیس در سیرجان 
از یک منظر مسابقه ویژه‌ای است. تا به حال 
هیچ وقت این دو تیم در حالت رقابتی 

برای رسیدن به صدر جدول به هم نزدیک 
نبوده‌اند.

هر دو تیم بازی هفته بیستم شان را باختند 
در حالی که هر کدام برنده می‌شدند به 
صدر جدول می‌رسیدند. در واقع بعد از 
باخت پرسپولیس موقعیت صدرنشینی 
برای گل‌گهر هم فراهم شد که تیم تارتار با 

شکست در اهواز در آن ناکام بود.
با این حال پرسپولیس و گل‌گهر در حال 
حاضر با امتیاز 34 و 33 در رده‌های چهارم و 
پنجم جدول قرار دارند و هیچ وقت اینقدر 
به هم نزدیک نبوده‌اند. همین مسأله 
حساسیت بازی شنبه را فوق‌العاده بالا 
خواهد برد بخصوص که هر دو تیم بازی 

هفته قبل‌شان را باخته و دنبال جبران 
مافات هستند. واقعیت اینکه گل‌گهر 
سیرجان در فصول گذشته هیچ گاه تا این 
حد قدرتمند نبوده و همین می‌تواند کار 
سرخ‌ها را سخت کند اما اگر روند یک در 
میان برد و باخت‌های پرسپولیس ادامه 
داشته باشد نوبت پیروزی تیم اوسمار 

است. بازی رفت دو تیم در تهران و در حالی 
که وحید هاشمیان سرمربی سرخ‌ها بود 
به تساوی یک – یک انجامید اما پرسپولیس 
هیچ وقت مقابل این حریف بازنده نبوده 
است.از آذر 98 تا الان دو تیم 14 بار مقابل هم 
قرار گرفته‌اند که 10 بار پرسپولیس برده و 4 
مسابقه مساوی تمام شده است. در این 

14 بازی پرسپولیس 29 گل زده و فقط 8 گل 
خورده است. جالب اینکه پرسپولیس در 
سیرجان سابقه بردهای پنج گله و چهارگله 
دارد اما این بار همه چیز فرق می‌کند. 
بازی شنبه دو تیم خاص‌ترین و  قطعاً 
ویژه‌ترین دوئل بین سرخ‌های تهران و 

سرمه‌ای‌پوشان سیرجان خواهد بود.

 بازی با راحت‌ترین حریف رقابتی شد

موقعیت عجیب در جدال سیرجان

برش

احتمال استفاده از جوانان آکادمی
 هر چند تغییرات احتمالی تا حدی قابل پیش‌بینی است و می‌توان گفت ترکیب پرسپولیس با توجه به باخت در انزلی 
و شرایط برخی بازیکنان 3 تا 5 تغییر خواهد داشت اما یک شایعه جذاب هم شنیده شده و آن استفاده از چند بازیکن 
جوان در لیست دیدار مقابل گل‌گهر است. گفته می‌شود با توجه به عصبانیت اوسمار از برخی بازیکنان احتمالاً سه، 
چهار بازیکن آکادمی به لیست بازی با گل‌گهر خواهند رسید و حتی شاید برخی از آنها در سیرجان بازی کنند. اخیراً و 
بعد از پایان رقابت‌های تیم‌های پایه تعدادی از بازیکنان آکادمی پرسپولیس در تمرینات تیم اصلی حاضر شده‌اند و اگر 

برخی از آنها را در فهرست بازی با گل‌گهر دیدید تعجب نکنید.

 

اوسمار و تیمش خوش شانس هستند 
که با وجود نتایج دور از انتظار و ضعیف 
در نیم‌فصل دوم هنوز کاندیدای 
قهرمانی به حساب می‌آیند و به نظر 
نمی‌رسد چیزی از دست رفته باشد.

شاید اگر شرایط جدول لیگ و رقابت 
مدعیان شبیه فصول گذشته لیگ 
برتر بود، پرسپولیس با سه باختی 
که در نیم‌فصل دوم متحمل شد 
فاصله زیادی با مدعیان اصلی قهرمانی 
می‌گرفت و جام از همین حالا از 
دست رفته بود اما امسال همه چیز 
فرق دارد و هیچ تیمی واقعاً مدعی 
جدی قهرمانی نیست تا جایی که 
همین حالا گل‌گهر با مهدی تارتار 
هم می‌تواند برای رسیدن به جام 

خیز بردارد.
پرسپولیس از پنج مسابقه ابتدایی 
نیم‌فصل دوم فقط 6 امتیاز به دست 
آورده و 9 امتیاز از دست داده است. 
میانگین امتیازی این پنج بازی تنها 
1/2 بوده در حالی که طی نیم‌فصل 
اول میانگین امتیازی سرخ‌ها بالای 
2 و در حد قهرمانی بود. در حقیقت 
این آمار متناسب با قهرمانی نیست 
و در صورتی که تداوم داشته باشد 
بعید است سرخ‌ها همچنان مدعی 
قهرمانی بمانند اما از خوش شانسی 
اوسمار و تیمش آنها در پایان هفته 
بیستم فقط یک امتیاز کمتر از صدر 
جدول فاصله دارند و این یعنی اینکه 
مدعیان دیگر قهرمانی هم در پنج 
هفته ابتدایی نیم‌فصل دوم شرایط 

خوبی نداشته‌اند.
پرسپولیس 10 مسابقه در پیش دارد و 
طبیعتاً نباید روند پرنوسان پنج هفته 
ابتدایی ادامه داشته باشد و بازیکنان 
و اوسمار با خیال اینکه دیگر مدعیان 
امتیاز خواهند داد به این روند عجیب و 

غریب خود ادامه دهند. پرسپولیس در 
فرم بازی نیاز به یک رفرم درونی دارد تا 
به شرایط مطلوب‌تری برسد و البته در 
نتیجه‌گیری ثبات داشته باشد. برای 
این رفرم حتماً لازم نیست تا بازیکن 
دیگری به اسکواد اضافه شود و دوباره 
همه روی کمبودها انگشت بگذارند. 
بلکه کافی است نفرات مصدوم و 
آسیب‌دیده به شرایط بازی برگردند 
و آنهایی که افت کرده‌اند فرم خوبی 

کنند. پیدا 
مصدومان  تعدد  اینکه  واقعیت 
بخصوص در فاز حمله و افت کیفی 
ضعیف  نتایج  در  نفرات  برخی 
هفته‌های اخیر تأثیر زیادی داشته‌اند 
و چنانچه شرایط در این دو زمینه تغییر 
کند می‌توان امیدوار بود اوسمار و 
تیمش به روند مثبت و کم نوسان 

نیم‌فصل اول خود برگردند.
در عین حال آنچه که می‌تواند 
پرسپولیس و هوادارانش را امیدوار 
کند تجربه تیم فعلی است. با اینکه 
هر فصل تعداد زیادی از بازیکنان تغییر 
می‌کنند و از آن تیم پرقدرت ساخت 
برانکو چیز زیادی باقی نمانده اما 
پرسپولیس بازیکنان باتجربه زیادی 
دارد که همه در تیم تأثیرگذارند و 
می‌توانند شرایط را تغییر دهند. امید 
عالیشاه، سروش رفیعی، علی علیپور، 
مرتضی پورعلی گنجی، حسین کنعانی، 
میلاد محمدی و میلاد سرلک سال‌ها 
در لیگ برتر و تیم ملی بازی کرده‌اند 

و پایین و بالاهای فوتبال را دیده‌اند. 
آنها مدل رقابت در لیگ برتر را خوب 
می‌شناسند و از توانمندی تیم خود و 
حریفان بیشتر از هر کسی خبر دارند. 
حتماً آنها در حین تمرینات و رختکن 
تیم اطلاعات مفید خود دراین زمینه 
را به بازیکنان جوان انتقال می‌دهند 
و می‌توان انتظار داشت جوان‌های 
پرسپولیس هم نسبت به شرایط 
فعلی آگاه باشند و خودشان را جمع 

و جور کنند.
به نظر می‌رسد اوسمار که مسئول 
البته  و  تیم  فنی  شرایط  تغییر 
بازگرداندن تیم به ریل موفقیت 
است جدا از دقت روی مسائل فنی 
و جزئیات آن می‌تواند روی تجربه 
بازیکنانش حساب ویژه باز کند چرا 
که با احتساب این ویژگی همه چیز 
از جمله بازگشت سریع بازیکنان افت 
کرده به فرم مطلوب، اتحاد و همدلی 
بیشتر برای رسیدن به تنها هدف پیش 
رو و رفع نواقص و ضعف‌ها در مسابقات 
آتی خیلی سریع‌تر پیش خواهد رفت.
پرسپولیس خوب می‌داند که هنوز 
هیچ چیز از دست نرفته اما دیگر شاید 
دوران خوش شانسی هم تمام شده 
باشد چرا که اگر تیم اوسمار در کسب 
نتایج مطلوب به ثبات نرسد ممکن 
است دیگر رقبا شرایط خود را تغییر 
داده و کم کم فاصله بگیرند که در این 
صورت رقابت با آنها سخت و فاصله از 

صدر جدول بیشتر خواهد شد.

 
پرسپولیس در انزلی در شرایطی 
باخت که آمار می‌گوید حداقل در 
این بازی باید یک امتیاز می‌گرفت. 
با این حال تیم اوسمار که با یک 
اشتباه و پنالتی ابتدای مسابقه 
غافلگیر شد و عقب افتاد در حدود 
100 دقیقه بازی بعد از آن نتوانست 
نتیجه را تغییر دهد و در شرایطی 
عجیب یک باخت دیگر متحمل 
شد تا فشارها روی اوسمار، مدیران 

باشگاه و بازیکنان افزایش یابد.
این باخت با در نظر گرفتن اینکه 
پرسپولیس می‌توانست در صورت 
پیروزی به صدر جدول برود برای 
سرخ‌ها بشدت گران تمام شد و 
البته سؤالات بسیاری را به وجود 
آورد. از جمله اینکه چه بلایی بر سر 
آن تیم قرص و محکم نیم‌فصل اول 

است؟ آمده 
در این میان برخی به عوامل افت 
و  دوم  نیم‌فصل  در  پرسپولیس 
هفته‌های اخیر اشاره می‌کنند که 
بخشی از آن مربوط به مصدومیت 
چند بازیکن در فاز حمله و بخشی 
دیگر به افت کیفیتی برخی بازیکنان 
دیگر است. در عین حال چنانچه 
روی دیدار مقابل ملوان متمرکز 
شویم به نظر می‌رسد تغییرات 
اوسمار در این بازی که به قصد فرار 
از شکست و حتی رسیدن به پیروزی 
انجام شد به اندازه کافی درست و 
بجا نبوده و البته حالا که منجر به 
 تغییر نتیجه نشد به راحتی می‌توان 

نقدش کرد.
واقعیت اینکه پرسپولیس از نظر 
شکل بازی نیمه اول خوبی نداشت 
و حداقل اینکه تا دقیقه 28 می‌توان 
گفت فوق‌العاده ضعیف کار کرد. از 
این لحظه به بعد تا حدی شکل کار 
بهتر شد اما مصدومیت کنعانی در 
دقیقه 34 دوباره سکته‌ای در شکل 
تیم ایجاد کرد. پرسپولیس در این 

نیمه 5 موقعیت گلزنی داشت. اولی 
را علیپور در دقیقه 28 از دست داد، 
دومی ضربه چکشی محمدی با 
سانتر ‌گرا بود که البته جدی نشد، 
سومی با شوت اورونوف در دقیقه 
39 حادث شد، چهارمی همان 
موقعیت تک به تک علیپور بود 
که خودش نزد و در ادامه سروش 
زد و مدافع حریف دفع کرد. آخرین 
موقعیت این نیمه ضربه سر ابرقویی 

بود که گل نشد.
با وجود این، اوسمار که از کیفیت 
بازی تیمش راضی نبود دو تغییر 
در مرکز زمین اعمال کرد باکیچ 
و سروش جای خود را به سرلک 
و خدابنده‌لو دادند. در همان دو 
دقیقه ابتدایی علیپور و محمودی 
دو موقعیت جدی گل ایجاد کردند 
اما بعد از آن خبری از خلاقیت و 
موقعیت گل نبود و پرسپولیس با 
وجود میدانداری و حضور در زمین 
حریف کاری از پیش نمی‌برد. دو 
موقعیت بعدی در دقایق 72 و 78 
ایجاد شدند که بار اول علیپور و 
بار دوم علیپور و معامله‌گری در گل 

کردن توپ عاجز بودند.
در عین حال نکته مهم اینجاست 
که با توجه به در نظر گرفتن تعداد 
موقعیت‌ها در نیمه دوم به نظر 
می‌رسد که تغییرات اوسمار در این 
نیمه کافی و درست نبوده است. 
اول اینکه فرم فعلی خدابنده‌لو 

و سرلک بهتر از سروش و باکیچ 
نیست و دوم اینکه مشخص نشد 
جهت  در  چهارم  تعویض  چرا 
نداد  خ  تهاجمی‌تر کردن تیم ر
و خبری از تعویض پنجم نشد. 
دو  محمدی،  میاد  و  اورونوف 
بازیکنی بودند که در دقایق 61 
و 75 بیرون رفتند و کاظمیان و 
معامله‌گری جای آنها را گرفتند. 
تعویض دقیقه 61 جابه‌جایی یک 
وینگر با یک وینگر دیگر بود اما 
تعویض چهارم جابه‌جایی دو مدافع 
چپ. تعویض پنجم هم انجام نشد 
در حالی که محمدحسین صادقی 
و ابوالفضل بابایی وینگر و مهاجم 
جوان تیم روی نیمکت بودند. 
شاید مثاً اوسمار می‌توانست 
تعویض چهارمش را به جابه‌جایی 
یک مدافع کناری با یک وینگر 
اختصاص دهد و تیم ریسکی‌تر بازی 
کند و بعد از آن با بیرون کشیدن 
سرگیف از بابایی بهره بگیرد تا 
شاید تغییری در شکل خط حمله و 
مدل حملات تیمش به وجود بیاید 

اما او چنین حرکتی نکرد.
در عین حال برخی معتقدند بیرون 
رفتن سروش و اورونوف در فاصله 
15 دقیقه باعث شد اندک خلاقیتی 
که امید می‌رفت شرایط را تغییر 
دهد رنگ باخته و بازیکنان داخل 
زمین کیفیت تغییر نتیجه را نداشته 
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